

拥抱专科发展新机遇 市八医院加入长三角泌尿专科联盟

□ 记者 吴会雄

6月30日,中华医学会泌尿外科学分会U医行大型义诊活动暨上海市第八人民医院泌尿外科加入长三角泌尿专科联盟仪式正式举行。活动以“关注泌尿健康,关爱泌尿病人,为爱携手同行”为宗旨,号召全国的泌尿外科学专家行动起来,为百姓服务,解除病患疾苦,守护人民健康。

仪式上,上海市第八人民医院被授予长三角泌尿科专科联盟牌匾,标志着市八医院泌尿外科正式加入长江三角洲城市经济协调会智慧医疗发展联盟泌尿外科学科联盟。该联盟通过定期召开学术交流会议、举办专家坐诊服务、开展健康教育活动等,构建泌尿健康信息共享平

台,提高全区域泌尿病诊疗能力,推动泌尿外科学科的进步和发展。联盟成员医院以重点病种的规范化诊治为抓手,在临床推广、应用精准医学、智慧医学和远程医疗,不断下沉优质资源供给,让民众在长三角一体化、高质量发展中获得更好的医疗服务。

该联盟由上海交大医学院

附属仁济医院牵头成立。上海市第八人民医院院长胡强表示,仁济医院的泌尿外科在国内外享有盛誉,今后在仁济医院泌尿专家的指导、支持和帮助下,通过在学科建设、科研攻关、人才培养等方面的深度合作,八院泌尿外科的诊疗能力、科研能力将再上新台阶,让更多患者受益。

当天,仁济医院和市八医院的泌尿外科专家在医院门诊大厅进行义诊,现场有超过300位患者前来咨询。

据悉,市八医院泌尿外科成立于1988年,是医院重点发展的学科,经过几代泌尿外科人的共同努力,科室技术力量及业务水平取得了长足发展,目前形成了以微创治疗结石、前列腺疾病、肿瘤为特色的徐汇区重点特色专科。此次加入专科联盟,医院泌尿外科将迎来新的发展机遇,为构建区域分级诊疗等更加完善的医疗卫生服务体系作出积极贡献。

盐城画家挥毫

在徐汇展示黄海湿地的绝美瞬间

□ 记者 曹香玉

7月2日,徐汇区书画协会于汇弘楼举办“湿地之美”美术作品交流展,作为其私人包展计划的第100场展览。此次汇聚了江苏盐城籍艺术家们的匠心之作,他们以对家乡黄海湿地的深情厚意,为魔都的艺术爱好者带来了一场视觉与心灵的艺术展示。从初夏至深秋,湿地的生命脉动在画布上跃然呈现,不仅彰显了中华传统文化的博大精深,更唤起了对生态环境保护的深刻思考。

盐城黄海湿地,作为中国

第一处滨海湿地型世界自然遗产,不仅是世界级的生物基因库,更是画家们寻找灵感的圣地。2023年,大丰区文联精心组织艺术家们深入湿地,历经五次专题采风,创作了近三百幅作品。在这次展出的45幅精选之作中,艺术家们的精湛技艺与独到视角,将湿地的每一个细微之处都刻画得淋漓尽致。

步入展厅,一幅幅大尺寸的湿地生物群像画首先映入眼帘,麋鹿的悠然、仙鹤的高洁、鸭子的灵动……每一笔每一划都透露出画家们对生命的深刻

理解和对自然美的极致追求。《进港待发》中水中的倒影与远处的森林完美融合,让人仿佛能听到波涛轻拍岸边的声音;《天地晴暖》与《秋到海滩染红霜》则分别呈现了初夏与深秋湿地的壮丽景色;《野鹿荡写生系列一》记录了海堤两侧防风林在四季更迭中的变化,诉说着岁月的故事。

“有不少画家会耗时一年在黄海湿地蹲守,只为记录下不同时期的湿地镜像与具象生物。希望通过这次展览,让更多的人了解湿地的美,关注湿地

的保护,激发更多创作热情,用艺术的语言去赞美这片独特的自然遗产。”大丰区文联主席奚晓平说道。

此次展览同时也是区书画协会私人包展计划的一个重要里程碑,自入驻文定路画家街以来,首推“你梦我圆”私人包展计划,已有100场展览,主打“我的展厅你做主”展览模式,搭建艺术家与观众零距离交流的平台。“未来,协会将启动长三角包展计划,拓宽艺术交流的边界,让汇弘楼成为连接艺术家与观众的桥梁,共同书写文化繁荣的新篇章。”区书画协会会长陈峨表示。

展览地点:徐汇区文定路208号2106室汇弘楼

展览时间:7月2日—14日

漕河泾街道近日依托“15分钟就业服务圈”站点,整合联动多方资源,在宏润邻里汇以“漕韵风华,职海扬帆”为主题,通过“现场指导+咨询”以及职业技能体验课等形式,着力为不同需求的辖区群体提供“全方位、全过程”的就业服务。

本次活动邀请了15家企业,涵盖教育培训、文化广告、专业服务等多个领域,既有新注册的创新企业,也有大家耳熟能详的连锁品牌;既有当前年轻人青睐的自由度更高的兼职岗位,也有满足大龄就业困难群体的基础性岗位。求职者向招聘工作人员仔细询问岗位信息、薪资待遇等相关情况,工作人员也热情地对每一个问题进行解答。尽管阴雨绵绵,当天仍有百余人进入现场,约45人投递简历,初步达成就业意向26人。

同时,针对应届毕业生或暂时处于迷茫困境的群体,现场特别设置了一对一指导咨询区。“投了很多简历却石沉大海是什么原因?”“周末高频邮件往来到底能不能争取加班费?”诸如此类问题,专家导师一对一“把脉”,精准施策。职场体验环节,主办方邀请咖啡师现场教学手冲咖啡和咖啡拉花,不少青年亲身体验后,对咖啡师职业有了更直观的感受。

自“15分钟就业服务圈”漕河泾宏润就业服务站建成以来,漕河泾街道依托“1个受理中心+1个就业服务站+30个居委会”,不断加深、夯实就业服务精准度。后续,漕河泾街道将持续整合各方资源,以“15分钟就业服务”站点为枢纽,联动30个居委会的辐射力量,切实将服务阵地延伸至“家门口”,促进劳动者和用人单位精准匹配。

求职不用去远方,「家门口」的就业服务站

□ 记者 姚丽敏 陈文卿

代表风采

用心走好履职路上每一步

上海市人大代表,上海莉莉丝科技股份有限公司联合创始人 胡睿

今年是全国人民代表大会成立70周年,也是我成为人大代表的第三年。作为新代表,通过一系列代表培训、会议列席、基层调研、监督座谈、议案建议提交等履职实践,我对人民代表大会制度的理解逐渐深入,学会用代表的视角去理解政策、看待问题,感受我国根本政治制度蓬勃旺盛的生命力。

在知党情、感党恩中不忘“来时路”

在成为人大代表之前,我更多时间只关注企业的经营管理和发展,有幸当选为人大代表后,我意识到,想要更好地承担起这份责任,还需要有更高的站位和更广的视野,不断增强作为人大代表的角色意识和履职能力。从身边最熟悉的事情入手,结合与公共密切相关、人民群众普遍关心的议题进行调研建言。

在办实事、解难题中走好“脚下路”

在成为代表前,我便关注到,年年“两会”,年年都有“游戏问题”被提上议程。但是来自业内人士的声音以及从专业视角促进行业长远健康发展的建议仍然比较少。正因如此,如何促进游戏行业的长远健康发展?如何更好地发挥游戏的正向功能,实现经济和社会效益的双重增长?围绕上述问题,今年上海市“两会”期间,我结合企业的发展实践和当下痛点,围绕强化知识产权司法保护、鼓励行业人才流动和推动中华文化高质量传播,提出了三个建议。

建议提出后,经过了大会代表分组讨论,接着主会办单位多轮调研交流与书面答复沟通,从发现问题、形成议案、研究论证、会议讨论,再到民主决策和监督反馈,整套流程运



转顺畅,相关各方均高度投入、相互协作。每一件议案建议,每一个代表建言的办理流程均是如此,让人印象深刻。

在悟思想、开新局中坚定“未来路”

当选人大代表以来,对于人民代表如何履职有了更多具体的理解,对人民代表大会制

度体现人民的根本意志和利益有了更多真实的体会,也更有能力逐渐从更为专业的角度提出合理的意见和建议。

今后,我将走好履职路上的每一步,提出更多符合时代、公众关切的好建议,努力为上海、为徐汇的高质量发展贡献自己的一份力量!